

Отдел газетных вырезок

Мосгорсправка НКС

Улица Кирова, 26-6

Тел. 96-67

Вырезка из газеты

Комсомольская правда

Москва

от

19 АПР 1956

Газета №

„ПЕРЕКОВКА“

ДЕЛЕГАТЫ X СЪЕЗДА ВЛКСМ В ТЕАТРЕ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА

«Сила подлинной революционной правды, — писал Горький, — воспитала воров, беспризорных и социально опасных обитателей притонов в полезных и активных граждан, в отличных людей, чья трудовая энергия направлена на обогащение и счастье 170-миллионной семьи народа». Замечательная, чудодейственная сила большевистской «перековки» пробудила в них радость новой жизни, красочной и счастливой.

Ярким выражением этого явилось вчерашнее выступление пятисот воспитанников первой и второй коммун НКВД перед делегатами X съезда ВЛКСМ.

Сколько свежести, художественного чутья, изобретательности в хоре, в плясках, в игре оркестра!

Сколько среди этих людей способных, одаренных артистов!

Понятно, почему с такой теплотой, с таким искренним восторгом встречала аудитория каждый номер той разносторонней, интересной программы, которую исполняли коммунары.

Все оказалось им по-плечу: и песни из

оперы Держинского «Тихий Дон», исполненные хором под управлением С. И. Сахарова, и сюита из балета «Лебединое озеро», сыгранная духовым оркестром под управлением Л. И. Розенблюма, и икарыйские игры, исполненные П. Кулешевым и В. Рыбиным, и воздушная акробатика, продемонстрированная С. Лебедевым и П. Литвиновым.

Очень хорошее впечатление произвело физкультурное выступление группы школьников, подготовленное Д. Осиповым. Virtuозно исполнили трудный ритмический танец В. Лазарев и В. Петров. С большим темпераментом танцевала Н. Бурцова.

Артисты, певцы, музыканты, плясуны, акробаты, рассказчики — все они глубоко водовали зал своим высоким мастерством.

Удачно дополняло выступление коммунаров кино, запечатлевшее на пленке живые куски их вчерашнего и сегодняшнего быта.

Участники вечера приветствовали делегатов съезда и преподнесли большой букет цветов присутствовавшему в театре тов. Косареву.